
太平鸟集团招聘测试题

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、成语“沧海桑田”“斗转星移”“日月如梭”所反映的地理现象分别是：

 A．地壳运动、地球自转运动、地球公转运动

 B．地壳运动、地球公转运动、地球自转运动

 C．地球自转运动、地壳运动、地球公转运动

 D．地球自转运动、地球公转运动、地壳运动

《正确答案》
B
《答案解析》

本题考查地理国情。

“沧海桑田”意思是大海变成农田，农田变成大海。反映了地壳运动 、海陆变迁的地理现象。地壳运动是由于地球内部原因引
起的组成地球物质的机械运动。它可以引起岩石圈的演变，促使大陆、洋底的增生和消亡，并形成海沟和山脉，同时还导致
发生地震、火山爆发等。

“斗转星移”意思是星斗变动位置，指季节或时间的变化。北斗七星围绕北极星自东向西转的规律，我国古代的星象学家把它
形象地叫做“斗转星移”，而通过“斗转星移”的规律，人们能够判断季节和节气时间。季节的变化跟地球公转运动有关。

“日月如梭”意思是太阳和月亮像穿梭一样地来去，形容时间过得很快，反映了日月交替的现象，而地球的自转运动产生的现
象有昼夜交替、太阳的东升西落。

因此，B项正确，A、C、D三项错误。

故正确答案为B。

2、我国现行宪法公布实施40年来，全国人大先后五次对宪法内容作出必要的修正。其中，下列修正按时间先后排序正确的是：

①将“公民的合法的私有财产不受侵犯”写入宪法

②增加“国家允许私营经济在法律规定的范围内存在和发展。私营经济是社会主义公有制经济的补充”规定

③增加“中华人民共和国实行依法治国，建设社会主义法治国家”规定

④将“我国正处于社会主义初级阶段”“建设有中国特色社会主义的理论”提法写进宪法序言

⑤将国家建设目标修改为“建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴”

 A．②④③①⑤

 B．①④②③⑤

 C．④②①⑤③

 D．③②④⑤①

《正确答案》
A
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《答案解析》

本题考查法律常识。

第①项，2004年《宪法修正案》规定，公民的合法的私有财产不受侵犯。

第②项，1988年《宪法修正案》规定，国家允许私营经济在法律规定的范围内存在和发展。私营经济是社会主义公有制经济
的补充。国家保护私营经济的合法的权利和利益，对私营经济实行引导、监督和管理。

第③项，1999年《宪法修正案》规定，中华人民共和国实行依法治国，建设社会主义法治国家。

第④项，1993年《宪法修正案》规定，我国正处于社会主义初级阶段。国家的根本任务是，根据建设有中国特色社会主义的
理论，集中力量进行社会主义现代化建设。

第⑤项，2018年《宪法修正案》将“推动物质文明、政治文明和精神文明协调发展，把我国建设成为富强、民主、文明的社会
主义国家”修改为“推动物质文明、政治文明、精神文明、社会文明、生态文明协调发展，把我国建设成为富强民主文明和谐
美丽的社会主义现代化强国，实现中华民族伟大复兴”。

故按时间先后排序正确的是：②④③①⑤。

故正确答案为A。

3、《追风筝的人》是阿富汗作家卡勒德·胡赛尼的代表作，小说以风筝为主线，以史诗般的历史景观和荡气回肠的人性故事，深深地打动了全
世界各地亿万读者的心。

下列关于风筝的说法中，错误的是（　　）。

 A． 风筝源于中国，其历史可追溯至春秋时期

 B． “儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢”中的“纸鸢”即指风筝

 C． 山东省淄博市是我国著名风筝产地，被称为“风筝的故乡”

 D． 2006年5月20日，风筝制作技艺经国务院批准列入第一批国家级非物质文化遗产目录

《正确答案》
C
《答案解析》
C项，被称为“风筝的故乡”的是山东省潍坊市，潍坊国际风筝节是一年一度的国际风筝盛会，每年4月20日至25日举行。

4、根据《产品质量法》的规定，下列各项中不属于缺陷产品生产者免责情形之一的是（　　）。
 A． 产品尚未投入流通

 B． 投入流通时缺陷尚不存在

 C． 包装上明确标明为处理积压产品

 D． 投入流通时的科技水平尚不能发现缺陷存在

《正确答案》
C
《答案解析》
C项，《产品质量法》第四十一条规定，因产品存在缺陷造成人身、缺陷产品以外的其他财产损害的，生产者应当承担赔偿责
任。生产者能够证明有下列情形之一的，不承担赔偿责任：①未将产品投入流通的；②产品投入流通时，引起损害的缺陷尚
不存在的；③将产品投入流通时的科学技术水平尚不能发现缺陷的存在的。包装上明确标明为处理积压产品不属于以上情
形。

5、结构性就业问题是因经济结构和劳动力结构不对应，使工作岗位要求与劳动者文化技术水平不相适应而产生的就业问题。以下措施最有助于
缓解结构性就业问题的是（    ）。

 A．鼓励创业带动就业，支持多渠道灵活就业

 B．持续、大规模、多层次开展职业培训

 C．完善就业失业统计监测调查体系

 D．健全覆盖城乡劳动者的社会保障体系

《正确答案》
B
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